

娱乐

电视剧《战毒》开播

黄宗泽吴卓羲关智斌合力战毒



新快报讯 记者梁燕芬报道 网剧《战毒》在近日开播，黄宗泽、吴卓羲、关智斌组成铁三角，上演无间道剧情，合力战胜毒枭。虽然故事和主演都很港味，但是事实上这部剧并非TVB出品，而是由曾执导《楚乔传》《美人心计》等爆款热剧的知名导演陈国华携手编剧黄育德共同打造。

与古天乐、孙红雷主演的电影《毒战》一样，看起来很容易搞错名字的电视剧《战毒》也是禁毒题材的作品。该剧主要讲述了由黄宗泽、吴卓羲、关智斌分别饰演的韦俊轩、程天、许修平三兄弟，在缉毒中面对枪林弹雨、暗势力诱惑、爱恨纠葛的“无间道”时，齐力战毒、伸张正义的故事。导演陈国华表示，《战毒》跳出传统警匪剧的创作桎梏，一改人物屡被符号化的积弊，将剧中警察、卧底、毒王等几种身份赋予了更为深度地刻画，试图从更多维度呈现人物形象和心理。无论是缉毒警察

程天，还是卧底韦俊轩，抑或是“毒后”，导演说：“好与坏，黑与白，有时就在人一瞬间的选择，这将成为该片最大看点。这是一个警察与毒贩斗智斗勇的故事，我们希望故事富有教育意义，唤醒年轻人对毒品的拒绝。”

血与泪交织着兄弟间的深情厚谊，这是一个江湖的世界，更是一段男人的地带。《战毒》以三个形同兄弟的好朋友展开叙事逻辑——黄宗泽扮演的韦俊轩是一个双面人，一名卧底，他游走于黑社会与警察之间，他出身贫穷，希望能通过做卧底，尽快改变自己的命运。而吴卓羲饰演程天，是缉毒调查科的一名警察，办案风格独树一帜，为了能够抓住犯人无所不用其极。此外，关智斌饰演许修平，是一名毒品调查员，心地善良，重情重义。三兄弟合力战毒的过程中，面对着各自的困境与难题。在战胜毒品集团的同时，也是他们战胜各自窠臼的时候。



除了三名男主角，剧中三位重要女性角色由周秀娜、吴千语、张雅卓担纲，三人性格不同，分别饰演毒后、警花、线人，据悉，此次的角色均为三位女演员首次涉猎，并未与之前饰演过的角色重复，算得上是一次全新挑战。特别是周秀娜扮演的汪紫棋是剧中的反派，原本出身贫穷的紫棋，从小被人欺负看不起，后来因为美貌，被剧中最大反派陈坚看中，人生发生了天翻地覆的变化。陈坚送她去留学，给她享用不尽的富裕生活，自此她彻底脱胎换骨，从此成为一名“毒后”。值得一提的是，剧中最大的幕后反派陈坚由老戏骨罗嘉良扮演。

《二十不惑》定档 关晓彤李庚希等解锁不惑青春

新快报讯 记者徐绍娜报道 青春励志成长剧《二十不惑》昨日宣布定档，将于7月14日晚登陆湖南卫视金鹰独播剧场。《二十不惑》以四个即将毕业的女大学生所经历的成长故事为核心，讲述她们对生活的理解、对友谊的领悟以及对爱情的选择、对亲情的感知。剧中以新时代年轻人的视角，呈现20岁青春的多彩与别致。

在曝光的“二十友你”版预告中，四名女生各有看点。梁爽（关晓彤饰）花式展现了一个悲惨网红博主的两面，表面精致背地信用卡透支；姜小果（卜冠今饰）一腔热血却经常换来一盆冷水；罗艳（李庚希饰）在大四普遍焦虑的氛围里争做佛系女孩；段家宝（董思怡饰）虽然出身富贵，却同样要在实习生涯忍气吞声。剧中四个各具特色的女生组合到一起，除了有新奇的职业设定外，还有富有网感的关键词“精致穷”“大胆怂”“焦虑佛”“富贵忍”作为标签，每个人物都丰富饱满。

故事上，该剧则力求呈现一段真实可感的大四毕业生活。剧中以女生们的宿舍日常为基础，还原她们的生活状态，细腻描绘她们经历的喜怒哀乐，以及在人生节点遇到的每一次迷茫、付出的每一份努力和得到的每一份收获。预告中，四位女生之间的友谊令人颇有共鸣，既有共同追梦时的高燃，也有失望难过时的陪伴，既有意见不合时的争执，也有举杯和好时的开怀。



此外，在同步曝光的“青春逆行版”海报中，九个主演人物在画面里自信地朝着前方大步走，虽然大小路牌上的路标指向各不相同，但大家对未来方向的选择坚定如初。无论是梁爽执著地坚持梦想，还是姜小果一心想要改变人生，抑或是罗艳在直面与逃避中挣扎、段家宝决心将爱好发展成事业，她们经历的起伏变化及种种选择，都是二十岁为坚持梦想而做出的与现实之间的抗争。她们都将在生活的百般刁难中打怪升级，实现属于自己的青春不惑。

《隐秘的角落》之后
荣梓杉搭档刘敏涛
饰演《再见吧！少年》



新快报讯 记者聂青报道 因为传神出演了《隐秘的角落》中的少年朱朝阳，荣梓杉最近火出了圈，甚至在学校里收获了一个新的外号，“朝阳哥哥”。在新片《再见吧！少年》中荣梓杉将饰演一位励志少年王新阳，与其搭档的演员包括刘敏涛、谭凯等。

翻看荣梓杉的简历，你会发现这位小演员虽然年纪不大，却已经经验丰富。《隐秘的角落》并非荣梓杉的第一部影视作品，刚刚出道便与贾樟柯合作了《山河故人》，饰演童年的张到乐，当时荣梓杉9岁。第二年在《最好的我们》中饰演小林帆，性格活泼，爱搞怪。2018年和谭卓、张颂文合作了《西小河的夏天》，扮演热爱足球的“顾晓阳”。《隐秘的角落》中荣梓杉变身为成绩优异、性格孤僻内向的“朝阳哥哥”。演技已获大众认可的荣梓杉在采访中表示，自己也有小目标，想成为像黄渤那样的演员。而由于最近参与的影视作品风格相对沉闷，荣梓杉说他想演一些搞笑逗逼的角色。

影片《再见吧！少年》改编于真人真事，故事围绕少年王新阳展开，因为突患白血病，生活彻底发生了改变，面对不可知的未来，王新阳保持着积极乐观的精神，努力实现自己的梦想。

从影片近日发布的海报来看，影片风格充满蓬勃向上的朝气。暖暖的色调，少年永往直前地奔向远方那束代表着希望的耀眼的光芒。据悉，该片将于2020年院线上映。

《最强大脑》战队 突围赛落幕



新快报讯 记者梁燕芬报道 《最强大脑》战队突围赛日前已经全部结束，娄云皓战队集齐四张S牌，最终笑到最后，翻盘成为最大赢家，而黄明睿、赵金昊、张洗月战队则遭遇“团灭”。

此前，娄云皓战队在权益赛连输两轮，最终回合六人接力的顺位要让对手决定。就当所有人都认为战局已定的时候，娄云皓战队的选手们却表现出了空前的凝聚力和战斗力。毕业于加州理工大学计算机与数学专业的陈小桥，自信满满地表示自己能力过硬，绝对可以胜任最后一棒。而曾经得过数学建模比赛金奖的王茂林，也和对方战队的王宇轩互相放起了狠话，想用这种方式为自己和队友加油打气。

最终，凭借三位S队员的稳定发挥，加上杨轶、王茂林、陈小桥关键时刻没有掉链子，加之对手因为重置题目后时间翻倍，娄云皓战队在极其不利的情况下翻盘成功，成为四支战队的最后赢家。